

**КАТАЛОГ МЕСТ ОТДЫХА****ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ****ФОРУМ**

- [О проекте](#)
- [Авторам статей и новостей](#)
- [Рекламные возможности](#)
- [Обратная связь](#)



- [Анапа](#)
- [Новороссийск](#)
- [Геленджик](#)
- [Туапсе](#)
- [Сочи](#)
- [Крым](#)
- [Акции](#)
- [Каталог мест отдыха](#)

## ТОП-10 мест в Украинских Карпатах

Написал: [admin](#) // 28 Сентябрь 2016 // [Новости](#), [Статьи](#) // [No comments](#)



Многие слышали о Карпатах, но не все знакомы с их красотой, богатой природой и удивительными пейзажами. Эти места тем более привлекательны для российских жителей, ведь климат здесь достаточно привычный. И никак нельзя упустить тот факт, что отдых здесь обходится значительно дешевле, нежели в заграничных курортах. Сегодня, на нашем портале, мы предлагаем подборку из 10 мест, которые рекомендуется посетить в первую очередь тем, кто хочет сблизиться с природой, поправить здоровье и насладиться спокойствием.

## Сходница



Это место представляет собой маленькое поселение, в котором предлагается оздоровительный и спокойный отдых. Сходница находится вблизи р.Сходничанка. Вокруг нее раскинулись широкие горы, обильно покрытые зеленью. Воздух тут содержит меньше кислорода, а вместе с хвойным ароматом и обилием целебных растений вполне можно назвать Сходницу местом для очищения организма.

Главная особенность поселения – только тут и нигде больше вы не встретите такого количества источников.

Об отдыхе в Карпатах можно более подробно узнать [на Ua.igotoworld.com](http://ua.igotoworld.com). Здесь вы найдете описания различных достопримечательностей, турсов и многое другого, что позволит получить максимум удовольствия во время отдыха.

## Сколе



Расположился вдоль р.Опир, кстати, тут можно побаловать себя рафтингом и просто искупаться. Местные горы покрыты лесом, где превалируют пихты и бук, благодаря которым воздух наполняется фитонцидами, убивающими бактерии. Тем, кто положительно относиться к прогулкам на собственных ногах будет интересно посетить Национальный природный парк «Сколковские Бескиды». Для более подготовленных в физическом плане рекомендуется совершить покорение горы Парашка или отправиться к малоизвестным, но поразительно красивым водопадам Гуркало и Каменка, вблизи которых произрастают множество грибов.

## Верховина



Здесь есть сразу две отличительные особенности – во-первых местные жители гуцулы, отличающиеся своеобразием жизни, а во-вторых это самые высокие Карпатские вершины, примерно 2000 м. Тут

протекает бурная река Черный Черемош, которая пользуется популярностью среди байдарочников в летний период. В реке водится много рыбы, поэтому рыбалка здесь доставит массу удовольствия. Если повезет, то можно договориться с местными жителями, которые помогут приготовить изумительного барабашку на вертеле.

## Ворохта



Находясь в верховьях р.Прут, место может по праву претендовать на звание климатического курорта на Карпатах. Летом здесь можно собрать множество разнообразных целебных трав, которые растут прямо под ногами. На территории поселка стоит Церковь Рождества Богородицы, построенная еще XVII веке. Также заслуживают внимания построенные здесь виадуки.

## Косив



Один из наиболее известных среди туристов курортов на территории Карпат. Любители «зеленых» путешествий по достоинству отметят мягкий климат, кристальный воздух, р.Рыбницу и полное отсутствие каких-либо загрязнителей воздуха. Обязательно необходимо посетить Косовский базар,

известный далеко от этих мест. Тут представлены различные товары из керамики, кожи, железа и мехов.

## Пилипец



Этот горнолыжный курорт нельзя пропустить, находясь в Украинских Карпатах. Естественно, что зимой здесь рай для любителей адреналина, гор и снега. Но летом тоже есть много интересного, например – посещение водопада Шипит, одного из самых крупных в Карпатах.

Если проехать 7 км, то попадаешь в с.Келичин, где функционирует источник натуральной минеральной воды, которых во всем мире осталось очень мало. Вода не только отлично утоляет жажду, но и обладает потрясающими целебными свойствами. На территории находятся несколько гостиниц, ресторанов и, даже, спа-салоны.

## Солотвино



Солотвино находится вдоль р.Тиса по ее правому побережью. Это еще одно оздоровительное место, обладающее собственной изюминкой – гигантским соленым месторождением, объем которого достигает 3.5 млрд тон. Благодаря этому местные озера сильно соленые, а купание в них благотворно сказывается на здоровье кожи и препятствует возникновению проблем с нервной системой. В случае наличия каких-либо проблем с дыхательными путями рекомендуется спускаться в шахты и дышать местным воздухом.

## Шаян



Маленький курортный городок, расположенный в Хустском районе Закарпатья, по левому берегу р.Тисы. Нередко можно услышать, как туристы называют Шаян – Украинская Швейцария. Изюминка – источники минеральных вод, химический состав которых, достаточно сильно похож на популярные «Боржоми» и «Ессентуки». В воде содержится большой процент кремния, что благоприятно

сказывается на почечных заболеваниях и проблемах с ЖКТ. Местное озеро «Сиаламские купальни» пользуется популярностью среди рыбаков.

## Синяк



Название поселка происходит от цвета воды, выходящей прямо из земли. В ней содержится много сероводорода, который оздоравливающе действует на функционирование опорно-двигательного аппарата, костной и мышечной систем. Вокруг Синяка сплошь и рядом леса с буком, елью и пихтой, среди которых обитает большое количество диких животных. Рядом протекает река Синявка, в которой водится достаточно крупная форель.

## Путила



Одно из немногих мест, где сочетаются «ленивый» и активный вид отдыха. В случае с туристами, предлагающими спокойный отдых, то им придется по вкусу отдых на лоне природы в окружении деревьев, вдыхая чистый и свежий воздух. Адреналинщики, в свою очередь, не смогут отказаться от спуска на байдарке по рекам Черемош и Путила.

#### Related Posts



#### [ТОП-10 самых дорогих эксклюзивных автомобилей](#)



#### [Буковель и его окрестности](#)



#### [ТОП-10 достопримечательностей Берлина](#)